A14-A15

5分钟下载一部3G高清电影

4G时代,有多快就有多爽

本月初4G牌照"花落"三大电信运营商。9日,记者前往青岛体 验了中国移动的4G网络建设和各项应用。4G时代的高速上网体 验,目前青岛市民已率先尝鲜。

本报记者 王茂林

4G有多快?

上网比3G快19倍

根据9日在青岛的实测数据, 4 G 网络下,网速最快可达 110Mbps,实测网速平均可达 80Mbps,相当于3G网络的20倍。 下载一个700M的文件只需1分钟, 下载一部2G大小的高清电影只需 3分钟,下载一部3G大小的高清电 影约需5分钟。

同时,4G网络可实现网络高 清视频点播功能,青岛移动4G网 络工程师蔡江介绍,4G目前的网 络承载能力可同时支持几十路点 播同时播放。

在沿着青岛市东海路行驶的 4G体验车上连接4G网络同时播放 8路视频,所有的视频播放都很流 畅,没有出现卡顿问题。在8路视频 同时运行,并且车内多用户同时使 用4G手机上网状态下,用手机实 测的下载速率最大达49.1Mbps; 用4G手机在线看电影,打开网页 视频后没有缓冲,播放流畅。

4G有多贵?

单价更便宜,就怕"水压高了"流量花超

从目前推出的4G上网套餐来 看,4G资费单价更便宜,但在如此 上网速度下,致力于省钱的用户可 能需要精打细算自己的流量套餐 了,如果长时间看视频、下电影,用 户的荷包有可能吃不消。

目前移动3G流量套餐50元 每月可包500M,中国移动在4G 网络体验活动期间共推出了50 元、70元、100元和130元四种套

餐,每月分别包600M、1GB、 2GB、3GB流量。

据青岛移动工作人员介绍,对 于常规的邮件收发、浏览网页、手 机微博微信及不太频繁的视频观 看下载需求来说,1GB、2GB左 右的流量基本够用。业内人士认 为,随着4G的大规模正式商用, 预计运营商的资费策略也将有所

延伸阅读 明年上半年全省陆续开通4G

中国移动:10月上旬青岛移动 率先开通4G。目前,青岛的316路 公交车已经开通4G上网服务,乘 客乘车时可以用手机、平板、电脑 享受4G高速上网。青岛移动计划 今年年底前将4G网络覆盖到青岛 市的全部公交线路。

我省其他16个地市也将于明 年上半年陆续开通4G。

中国联通:联通将于今年年 底前全网升级成42M网速网络, 网速可媲美于4G发展较早国家 的水平

中国电信:中国电信山东公司 在济南、青岛、烟台已开展4G试验 网络建设,预计明年1月份将开始 首批友好用户试用,若进展迅速, 届时可能正式商用。

千元4G手机明年将推出

据了解,目前支持4G的手机 包括三星7108D(note2 4G版)、索 尼M35t、中兴U9815、华为D2-6070、华为G716、酷派8736、海信 X6T等十余款机型。

中国移动年底前将联合终端

厂家向客户提供超过30款4G手机 与数据终端。明年上半年,中国移 动将推动4G手机种类超过50款, 明年将推出"千元4G手机",以及 中国移动自行研发的自主品牌4G 手机与终端产品。



网速最快 1 1 0 Mbps

平均<mark>80</mark>Mbps

中国移动50元套餐

3G每月包500M

4G每月包6()()M

设置了4G模块应用的物联网空调可实现 预警装置报警功能。用户离家前打开预警装置, 如有陌生人闯入家中,摄像头自动打开,记录视 频并传送到用户手机上。用户在回家前提前发 送短信,空调便可自动打开提前预热或制冷。

11月CPI同比涨3% PPI同比降1.4%

PPI降了, CPI为何涨了?

11月份,全国居民消费价格指数(CPI)总水平同比上涨3.0%,这一数据延续了9月、10月的"3时代"。 当月,全国工业生产品出厂价格指数(PPI)同比降1.4%,比10月份缩小0.1个百分点。PPI降,CPI涨,这是怎 么回事?本报记者采访相关专家予以解读。

本报记者 孟敏

-升一降,流通成本太高

济南大学经济学院院长葛金田:

上游产品价格下降,下游 产品价格反而上涨,流通领域 成本上升是很大一个原因。

流通环节多、运输速度 慢、成品油价格高、人工成 本增加、各种收费罚款多等

导致流通成本过高,加上流 通方式单一,多市联运、衔 接不好,无形中增加了运输

从货币供应角度看,货币 增发也会导致CPI上涨。

明年初,CPI会带着PPI涨

山东省社科院副院长郑贵斌:

PPI下降,意味着产能过 济拉动起更大作用。 剩压力较大,如今新兴产业和 传统产业的产能都过剩,这是 今后需要化解的难题。节日将 至,商超集中采购多,CPI总 体是看涨的趋势,消费对于经

今年连续三个月CPI涨 幅突破3%,明年上半年的价 格上涨压力较大。CPI带动PPI 上涨,会减缓PPI下降速度,启 动新一轮消费热潮。

安全之窗

主办单位:山东省安全生产监督管理局

风向标的作用 不可忽视

风向标,顾名思义是指示风向 的装置,安装在有毒有害的化工生 产区域,其作用是一旦化工企业的 危险化学品出现泄漏,有毒有害的 物质会顺风流动,在下风向,有毒有 害的物质浓度会相对较大。为了减 少有毒有害物质的伤害,企业职工 和周边居民应逆风向疏散,即朝上 风向走。此时,若能看到设在高处的 风向标,可帮助人们辨清方向。为 此,《化工企业安全卫生设计规定》 中明确规定:在有毒有害的化工生 产区域应设风向标。

风向标有多种形式,可以用金 属制作成箭头式,也可做成风袋式, 最简易的是在设备的最高处竖一立 杆,在杆子上插上小红旗。

目前,化工企业中风向标的设 置情况不容乐观。有部分小型化工 企业根本不去设置风向标,有一部 分企业虽设置了风向标,但缺乏维 护保养,出现了锈蚀或褪色,使得风 向标不够醒目;还有的小红旗刮烂 后没有及时更新。这样的企业一旦 有危险化学品泄漏,人员可能就会 向错误的方向疏散,加重有毒有害 物质的伤害。

征地补偿安置费 年底须交付到位

本报济南12月9日讯(记者 孟 敏) 9日,记者获悉,我省扎实推进 维护被征地农民合法权益专项清查 整改工作,各地对不符合土地管理 法律法规和国家政策规定的土地征 收管理文件,需要修订、废止的,应 于2013年12月底前完成修订、废止 工作。已批准征收土地且已具体实 施征地,征地补偿安置费用标准低 于法定标准或未及时足额支付到位 的,要尽快提高相关补偿费用标准, 原则上应于2013年12月底前足额支

省政府将在各市核查验收的基 础上,对各市专项清查整改工作进 行全面核查验收。对专项清查整改 工作不重视、自查清理不彻底、整改 不到位的,不予通过验收,责令限期 整改,并停止该县(市、区)建设用地 审批;对存在违法违规行为的,将依 据有关法律法规严肃追究责任。

银行同业存单 门槛5000万元

本报济南12月9日讯(记者 张 頔) 央行发布的《同业存单管理暂 行办法》12月9日起正式施行。银行 可自行确定每期同业存单的发行金 额、期限,但单期发行金额不得低于 5000万元人民币。这意味着银行可 以更便捷地在同业市场上转让资 金,我国存款利率市场化又前进了

根据办法的规定,同业存单 是指由银行业存款类金融机构法 人在全国银行间市场上发行的记 账式定期存款凭证,是一种货币 市场工具。同业存单的发行利率、 发行价格等以市场化方式确定。 同业存单的启动,宣布了银行同 业业务将由"线下交易"纳入到 "线上交易"监管中。